



二十五日晚，赛场大屏幕显示的国旗是错误的。（据新华网）

李玲蔚 当选国际奥委会委员

新华社伦敦7月26日电（记者 高鹏 汪涌）

在26日进行的国际奥委会第124次全会上，中国羽毛球名将李玲蔚成功当选国际奥委会委员。国际奥委会现任委员中，来自中国奥委会的代表由此增至3人，另两位是于再清和杨扬。

现年48岁的李玲蔚是20世纪80年代中国羽毛球队的领军人物，13次获得世界冠军，从2007年开始担任国际奥委会项目委员会委员。今年3月，她与纳米比亚前短跑名将弗雷德里克斯等5人一同获国际奥委会新任委员提名。

根据规定，5位候选人只要获得26日参加投票的国际奥委会委员简单多数票赞成，即告成功当选。在总共94张有效选票中，李玲蔚获得83张赞成票。她也成为继何振梁、吕圣荣、于再清、杨扬后第五位来自中国大陆的国际奥委会委员。

组委会弄混朝韩国旗 朝鲜女足首战推迟一小时

女足率先开战：日本队击败加拿大队，美国队逆转法国队

新华社伦敦7月25日电（记者 马邦杰 应强）

距伦敦奥运会开幕还有两天，女足比赛于25日率先开战。世界冠军日本队和卫冕冠军美国队首战都旗开得胜，前者以2:1击败加拿大队，赢得波澜不惊；后者在两球落后的不利形势下发力，连进4球，以4:2逆转法国队，胜得惊心动魄。

当日共进行了6场女足小组赛，东道主英国队以及巴西队、瑞典队和朝鲜队也都旗开得胜。在朝鲜队与哥伦比亚队的比赛中，组织者错把韩国国旗当成朝鲜国旗，导致这场比赛推迟了一小时才得以进行。

日本队凭借卓越的个人能力和娴熟的团队配合，整场比赛一直压着加拿大队；加

拿大姑娘则几乎自始至终被个子较矮的日本队队员牵着鼻子走。上半场，边锋川澄奈穗美和中场核心宫间绫先后为日本队建功。下半场，加拿大队利用快速反击扳回一球，随后在实力明显更胜一筹的日本队面前再无机会。

美国队在与法国队的比赛中，开赛仅13分钟就连吞两球。卫冕冠军随后发动反击，老将瓦姆巴赫和摩根先后破门，扳平比分。后来罗伊德进球，帮助美国队反超。摩根最后又进一球，带领美国队实现了逆转。

主场作战的英国队一度对新西兰队束手无策，关键时刻后卫斯·霍顿直接任意球破门，英国队因此以1:0获胜。

巴西队以5:0大胜首次亮相奥运会的

喀麦隆队，队长玛塔独中两元。另一非洲球队南非队也遭“痛宰”，以1:4不敌瑞典队。

朝鲜女足对阵哥伦比亚队的比赛原定于英国时间25日晚7时45分在格拉斯哥的汉普顿公园球场举行。比赛开始前，组委会通过大屏幕介绍双方球员时，错将韩国国旗显示在朝鲜球员的照片旁边。这一失误让朝鲜队震怒，一度拒绝参加比赛。在组委会一再劝说下，比赛才在当晚8时50分开战。随后，伦敦奥组委发表官方声明，表示将就此事向朝鲜代表团道歉，“很明显，这是一个错误，我们将向朝鲜队以及朝鲜奥委会道歉。此外，我们还将采取措施，以确保类似事件不再发生”。

随后，朝鲜队在比赛中以2:0击败哥伦比亚队。

国乒男队淡看抽签 对手是谁无所谓

新华社伦敦7月25日电（记者 张寒 常爱玲）

25日下午，中国乒乓球男队主教练刘国梁面对刚“出炉”的奥运签表显得很淡然，因为他对自己队员的能力绝对信任。

在伦敦东南郊ExCeL展馆举行的奥运乒乓球比赛抽签仪式上，现世界第一、世乒赛和世界杯的双料冠军张继科作为头号种子坐镇上半区，与三号种子水谷隼在上

半区首尾呼应。要在这个半区“出人头地”，第一次征战奥运会的张继科还可能遇到白俄罗斯名将萨姆索诺夫以及中国香港选手江天一和韩国名将朱世赫之间的胜者。

两届奥运会银牌得主王皓所在的下半区则没那么多名将，半决赛前他可能遭遇的对手先后为新加坡的高宁以及韩国老将吴尚垠和日本“老将”岸川圣也之间的胜者，而被视为中国男乒头号对手的欧洲冠军波尔还可能在决赛门口等他。

男子团体赛的抽签结束后，中国队“冤家路窄”地和上届奥运会亚军、世乒赛亚军德国队分在了同一半区，而即使不把眼光放得那么远，国乒男队的首轮对手俄罗斯队也不容小觑。

“从团体方面来说，我们第一轮的对手俄罗斯队实力就很强，半决赛则很有可能对阵德国队。”刘国梁说，“但对我们来说，我们不会惧怕任何球队，只要发挥出自己的水平，抽签对我们的影响并不大。”

洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

注册人数超过30万 日均点击量超过6万

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。